

Gobarski dan

Interna razstava nabranih gob, predavanje in kuhanje jedi iz nabranih gob

Društvo prijateljev Nanos vabi na tradicionalen jesenski gobarski dan, **26. 10. 2013, ob 13.00**, ki se vsako leto odvija v oktobru, medtem ko je tradicionalen pomladanski gobarski dan v maju.

Kot lahko vidimo, je v teh dneh prišlo do otoplitve, namočeno je dovolj in je videti, da bodo glive pognale svoje sadeže, da jih bomo lahko obrali, se ob tem kaj novega naučili in skuhamo dobroto iz nabranih gob, tako lahko pričakujemo zanimiv gobarski dan, tudi napovedano vreme za to aktivnost je primerno.

Zbrali se bomo na **Razdrtem v Gostilni Nanos**, od koder bomo krenili na **vodeno gobarjenje ob 13.00**, v gozd bomo šli v dveh (ali treh) skupinah na dve (ali tri) različni področji, da bomo nabirali na različnih koncih, kjer so različni mikroklimatski pogoji. Pred tem bodo udeležencem podana **ustrezna navodila**, kako nabirati in kaj nabirati, spoznali bomo pravila in način gobarjenja ter priporočila mikoliške zveze. Kdor tega še ne pozna, se bo lahko ob tem kaj naučil.

Potem bomo pripravili **interno razstavo gob s predavanjem** tam nekje okoli **18.00**, ki bo v Gostilni Nanos, skupaj pa bomo pripravili iz nabranih gob tudi kakšno **gobovo jed**, tako da pripravimo en lep gobarski, rekreativen in kulinarčni dan. Pomislite, kaj bi lahko vsak od udeležencev prispeval k temu dogodku. Ni pa nič obvezno!

Gobe bo determiniral Jožef Podboj, ki je sodeloval že na vseh naših prejšnjih dnevih, ko nas je izobraževal, vodil, določeval gobe in predaval, Slavko Šerod, določevalec gliv Mikoliške zveze Slovenije z nazivom Determinator mentor, član Gobarske družine Lisička iz Maribora. Jožef pa je letos opravil izpit za določevalca gliv Mikoliške zveze Slovenije in ima naziv Determinator svetovalec.

Gobarjenje bomo izvedli v vsakem primeru, ne glede na vreme, razen seveda, če ne bo pretirano lilo, morebitni sneg pa ne bo ovira, tako kot tudi lansko leto ni bil, kot lahko vidite iz priložene povezave o lanskoletnem **gobarskem dnevu pozno jeseni 28. 10. 2012**, ko smo se odpravili v gozd po snegu: <http://www.postojna.si/povezava.aspx?id=4030&pid=13586>

Kdor se bo udeležil dogodka, mora biti opremljen s primerno obutvijo in oblačili, obvezno pa treba imeti **pleteno košaro** in primeren **nož**.

Lepo bi bilo, da svojo **udeležbo javite**, da bomo vedeli, s koliko udeleženci se bomo srečali, udeležba pa je **brezplačna**.

Zapisal in foto: DUŠAN PAVLICA